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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I
STANJU STEČAJNE MASE

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zagrebu

Poslovni broj spisa St-2872/2018

Dužnik:

PHOENIX CAPITIS d.o.o. u stečaju, iz Sesveta, Sesvetska cesta 29, OIB: 80769884323

Ovim putem stečajna upraviteljica nadopunjuje izvješće od 4. prosinca 2023.

Kontaktirali  s  carinskog  skladišta  Robnih  terminala  Zagreb,  kako  se  ondje  nalazi  roba  u
velikim količinama, a sastoji se od fotelja i kreveta za opremanje hotela. 

Navedena roba nije nikada prijavljena u stečajnu masu jer me nitko od prijašnjih odgovornih
osoba o tome nije obavijestio, a u bruto bilanci ista nije zavedena niti po jednoj konto kartici. 
Također  ističem kako se ta roba nalazi  ondje još od 2008. godine,  dakle 11 godina prije
otvaranja stečaja. 

Konkretno, Robni terminali Zagreb žele da se navedena roba na bilo koji način ukloni, a s
obzirom da je istima potreban prostor na kojem se roba trenutno nalaze radi obavljanja daljnje
djelatnosti.

U  nastavku  ukratko  iznosim  opis  dosadašnjih  postupanja  u  vezi  kontejnera,  odnosno
predmetne robe.

Društvo Phoenix capitis d.o.o. je angažiralo društvo Gebrüder Weiss d.o.o. kao špeditera u
vezi navedena 2 kontejnera,  a u kojima se nalazila  određena roba iz Kine, i to konkretno
namještaj. U jednom kontejneru se nalazilo 66 koleta robe, ukupne mase 4290,00 kg, dok se u
drugom nalazilo 78 koleta robe, ukupne mase 4492,00 kg.

Navedena  roba  je  u  Hrvatsku  došla  pomorskim putem,  te  se  prvo nalazila  na  carinskom
skladištu u Rijeci u kontejnerima, da bi potom ista bila prebačena, tijekom 2008. godine roba
mase 4290,00 kg, a tijekom 2010. godine roba mase 4492,00 kg, na carinsko skladište Robnih
terminala Zagreb, odnosno na Jankomir.

Društvo Phoenix  capitis  d.o.o.  u  tome trenutku,  prema informacijama s  kojima  raspolaže
Gebrüder Weiss d.o.o., nije imala novaca kako bi platila carinu i PDV, pa roba nije nikada
ocarinjena  i  puštena.  Navedeno  je  nastavljeno  i  u  narednom periodu,  te  društvo  Phoenix
capitis d.o.o. nije nikada dao nalog da se roba ocarini.

Do dana otvaranja stečajnog postupka, ali  i  već puno prije otvaranja navedenog postupka,
društvo  Gebrüder  Weiss  d.o.o.  nije  dobivalo  više  nikakve povratne  informacije  od  strane
ovlaštenih osoba Phoenix capitis  d.o.o.,  te je  ovlaštenje/punomoć društva Gebrüder Weiss
d.o.o., a temeljem odredbi Stečajnog zakona, prestalo upravo s danom 5. srpnja.2019. godine,
kao danom otvaranja stečaja.

Slijedom navedenog, od dana otvaranja stečajnog postupka, društvo Gebrüder Weiss d.o.o.
nije imalo više nikakvo ovlaštenje/punomoć u vezi bilo kakvog raspolaganja s navedenom
robom, te je tek po kontaktiranju od strane Robnih terminala, saznao da se nitko od strane



Phoenix  capitis  i  dalje  nije  javio  u vezi  navedene robe,  te  da se  ista  i  nadalje  nalaze  na
carinskom skladištu kod Robnih terminala Zagreb, Službe terminala Jankomir. 

Pored navedenog, a temeljem informacija s kojima raspolažem, navedena roba je vjerojatno u
izuzetno lošem stanju, te pretpostavljam da je ista, radi višegodišnjeg skladištenja, u cijelosti
neupotrebljiva. 

Stoga stečajna upraviteljica predlaže nadopuniti dnevni red skupštine vjerovnika zakazane za
1. veljače 2024., na način da se pod točkom 2. dnevnoga reda uvrsti glasanje o odobrenju
stečajnoj  upraviteljici  da  da  suglasnost  za  uništenjem  navedene  robe  jer  ista  nije  u
upotrebljivom stanju niti se prema viđenom može upotrijebiti u bilo koju svrhu.

Mjesto i datum                   Stečajni upravitelj

U Zagrebu, 17. siječnja 2024.                                                         Ana Maria Kellegher          
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